

РЕЗЕРВАЦИЈА ПАКЕТА, НАЧИН УПЛАТЕ И ДОСТАВЉАЊЕ ДОКАЗА О УПЛАТИ ЗА ПРИПРЕМЕ ЗА ПРИЈЕМНИ ИСПИТ (ПРОТОКОЛ)

Након што се одлучите за неки од пакета припреме за пријемни испит, потребно је да извршите резервацију истог позивом на број телефона **+381 11 35 31 078**. Након тога, кандидат (име и презиме кандидата на уплатници) врши уплату на рачун Факултета: **840-1102666-24 са позивом на број 14**. Скенирану уплатницу је потребно доставити на мејл: sonja.isailovic@fsfv.bg.ac.rs

Резервација је потврђена само уколико у року од 48 сати од пријаве за припреме доставите доказ о уплати. По истеку тог рока резервација више не важи!!!

Кандидати могу доставити доказ о уплати (у року од 48 сати) и на благајни Факултета, радним даном од 9 до 14 часова - канцеларија број 42. Кандидати из унутрашњости, након благовремено достављеног доказа о уплати (слање скениране уплатнице најкасније 48 сати након резервације термина), најмање један дан раније у односу на резервисани термин за припрему за пријемни испит долазе са уплатницом на благајну Факултета где ће им бити издата пропусница.

За издавање пропуснице ОБАВЕЗНО ЈЕ ДОСТАВИТИ доказ о уплати и фотографију кандидата. Кандидати су ОБАВЕЗНИ да пропусницу носе на припреме за пријемни испит и покажу је руководиоцима припремне наставе.

НАПОМЕНА:

У зависности од епидемиолошке ситуације може доћи до евентуалних промена у начину и могућностима за спровођење припрема за пријемни испит о чему ћете бити благовремено обавештени на интернет страници Факултета (www.fsfv.bg.ac.rs). Уколико те промене буду утицале да активности током припремне наставе не буду спроведене у потпуности (за почетак функционисања рада базена још увек немамо адекватну информацију), Факултет ће пропорционално вратити новац кандидатима у износу од максималних 25% од уплате (у зависности од броја одржаних часова припремне наставе) за сваку од 4 активности која не буде спроведена из пакета припрема (пливање и специфичне моторичке способности и вештине у води; процена осећаја за ритам и покрет и проверу музикалности; специфичне моторичке способности са лоптом; опште моторичке способности).